

# 他忍无可忍捅伤夺妻情敌

## 属弱者行凶检察院不予批捕

本报3月19日讯(记者 董传同 通讯员 赵玉刚) 媳妇被旁人拐跑,还遭其侮辱,一向柔弱的庆云县某村村民李小武(化名)忍无可忍便拿刀朝情敌捅去。案件讨论会上,庆云县检察院人民监督员认为,行凶者是个弱者,请检察院手下留情。

今年41岁的李小武,幼年丧父,少年失母。三年前,他只身来到沧州市运河区,在一家快餐店打工,认识了一个叫甜

甜的河南女孩。甜甜患有大脑炎后遗症。两个人同病相怜,渐渐地有了感情。2011年夏季,两人回到庆云老家。一年后,他们的儿子出生。

该村有一个名叫杨胜(化名)的单身汉,他看甜甜模样俏丽,就老来她家串门,不久,杨胜拐着甜甜走了。半年后,他们回到村里,还举办了婚礼。

2014年2月10日上午,李小武带着孩子在村里转悠。走到杨胜家时,看到杨胜站在院子

里,他便对着杨胜嚷了起来。哪知杨胜给了他一巴掌,踢了他一脚。李小武回家拿出一把刀,两人厮打中,李小武冲杨胜的腿部、臀部捅去。

李小武闯祸后,把孩子送到邻居家,随后就去公安局投案自首。杨胜左小腿受伤,属轻伤(二级)。李小武因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留,几天后,公安机关提请批准逮捕。

李小武故意伤害人,涉嫌犯罪,可是按程序走下来,李小

武孩子谁照顾?不批捕,双方矛盾激化,又怎么办?

为此检察院召开案件讨论会,请来一位人民监督员老陈。老陈说:“行凶的是个弱者。他没有前科,致人轻伤,特别是他的孩子无人照管,需他回家抚养。鉴于这种情况,能否手下留情?”2014年2月28日,检委会研究决定不批准逮捕李小武。据法官介绍,轻伤害属于自诉案件,只要受害人不诉求,法律不予追究,此案到此为止。

## 小伙行李忘路边 老者苦等一小时

本报3月19日讯(记者 董传同 通讯员 刘占勇) 3月18日晚,一名安徽籍男青年着急赶车回家,将随身携带的一个箱子和一个编织袋丢在路边,打车去往火车站,幸亏一名热心老先生帮他看管一个多小时。

3月18日晚7时左右,在德州打工的男青年孙某回安徽老家,由于怕买不上当晚回家的火车票,着急赶路,慌忙中将一个箱子和一个编织袋扔在东地北大街与大学西路路口附近,急忙坐车去火车站。恰巧这时,家住罗庄新区的董老先生晚饭后遛弯走到这里,便帮忙给看了起来,等了一个多小时。

迟迟不见有人认领,董老先生遂打电话报警,德城公安分局长庄派出所的民警迅速出警,了解情况后,打开行李箱发现有毕业证和教师资格证等,将老人和行李带至派出所。值班民警经查询警综平台系统,联系当地派出所协助,费尽周折,好不容易联系上王某的父亲,其父亲又打电话通知王某,王某这才恍然大悟,遂来到派出所认领。

## 为一点琐事吵架 妻子跳楼挂阳台

本报3月19日讯(记者 刘振 通讯员 贾强 高德刚) 只因家庭琐事,夫妻双方发生争吵,临邑单女士一怒之下竟然想跳楼轻生,并被挂在了六楼阳台外,紧急情况下,临邑县公安局特巡警大队民警迅速赶到现场,最终将该单女士成功救下。

接警后,民警赶到现场永兴大街某家属楼,发现有一女子全身悬挂于六楼阳台外。

带队的临邑县公安局副局长宋勇一边耐心地与该女子进行沟通,安抚其情绪,一边联系各警种、消防大队进行营救。面对民警的劝说,该女子并不配合,且对民警的出现非常抵触,情绪异常激动,并威胁民警如果再靠近,她就从楼上直接跳下去。

消防队员利用破拆工具将其房门撬开,做好充分准备的民警立即冲入房间。该女子听见门响后,回头张望发现有女人进来,民警趁机赶到阳台。在该女子就要掉下楼的一刹那,民警立即拉住了她的双臂。另一组民警也紧紧托举着轻生女子的双腿,最终该女子被成功救到房间内。



## 大家伙

近日,齐河交警在晏黄路附近发现一辆拉运轿车的超长卡车。警方现已对该违法改装车辆进行了扣留。

本报记者 董传同 通讯员 杜忠厚 摄影报道

# 又有一名市民捐献造血干细胞

本报3月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 田振) 19日,记者从德州市红十字会获悉,市民徐春天将于20日赴济南省立医院捐献造血干细胞,捐献完成后他将成为全市第13例造血干细胞成功捐献者。

27岁的徐春天是德州一家公司的员工,2012年6月16日他

采集造血干细胞血样,成为了造血干细胞捐献志愿者。今年2月份,他得知自己与一名白血病患者配型成功,并作出捐献造血干细胞的决定。经过高分辨检测、体检等一系列程序,徐春天将于今日赴济南省立医院捐献造血干细胞。

德州市红十字会工作人员

介绍,捐献者与患者的造血干细胞移植配型成功率仅为十万分之一,但造血干细胞对于救治白血病、再生障碍性贫血、血友病等疾病患者非常重要。徐春天将于3月25日和26日,分两次进行造血干细胞采集,捐献完成后他将成为德州市第13例造血干细胞成功捐献者。

据了解,中华骨髓库山东省分库德州市工作站自2004年5月8日成立以来,至今干细胞血样采集总量已达7022人份。2011年3月,德州市实现造血干细胞捐献零的突破。之后,又有11位志愿者成功捐献,德州市成功捐献造血干细胞人数已达12例。

## 痴情男千里会网友被困

本报3月19日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳 苗丛丛) 近日,吉林省男子王某不远千里到乐陵与网络“恋人”会面,不料被网友的未婚夫囚困,最终被乐陵民警及时解救。

3月10日下午6时许,乐陵市西段派出所接到群众报警称,一男子被困在漳卫新河堤上的一间空置的小屋内,民警迅速赶到现场。据了解,男子王某,今年39岁,吉林省某市人,是一名货车运

输司机,已离婚两年。2013年10月,王某途经乐陵市西段乡某村一饭店住宿时,偶遇了同样是离异的24岁张某,之后两人一直通过QQ、微信的方式交往。2013年底,王某邀请张某到其吉林老家住了一个多月的时间,期间两人确定了情侣关系。但是,张某回到乐陵后就音信全无。

3月10日下午王某不远千里来到乐陵寻找张某,但是听到张某同村人说张某已经订

婚了,王某仍不死心,到张某未婚夫的家欲与其理论,被其家人发现,将王某囚困在漳卫新河堤上的一间空置的小屋内。

民警一边安抚王某的情绪,一边联系到正在天津务工的张某,劝说其出面解决问题。最终,张某主动拨通王某的电话,告诉王某两人年龄、地域均不合适,已和现男友办理了结婚登记手续。目前,王某已经返回吉林老家。

## 景逸X5 1.8T飞行特技招募开始

景逸X5 1.6L自去年8月30日成都车展上市以来,市场反应热烈,月销售超过7000台。成为当下畅销的自主品牌城市SUV车型之一,而“加大号城市SUV”的称号也日益深入人心。此时,搭载涡轮增压发动机的景逸X5 1.8T车型上市,进一步点燃了消费者的购买热情,景逸X5 1.8T的日销量竟高达百台。

景逸X5 1.8T上市即红,一是因为该车型采用了英国罗孚的“卡瓦奇”涡轮增压发动机,保证了动力的澎湃输出。相关数据显示,该动力输出相当于2.4升排量自然吸气发动机,百公里综合油耗低至7.6升,节能性能出色。在2100转时发动机可达到215Nm的峰值扭矩输出,涡轮增压介入后推背

感明显,驾乘乐趣一触即发。高效发动机相匹配的罗孚变速器,换挡时间短,顿挫感小,动力传递更顺畅。

景逸X5在通过性、安全性等方面达到了专业级SUV标准,与国内的同级别SUV相比,无论是产品力还是性价比都有非常明显的竞争优势。因此,景逸X5以“10万元级SUV的超值之选”的市场定位强势打入“城市运动SUV”细分市场,也就不足为奇了。而随着口碑的日益积累,景逸X5 1.8T的热销态势势必还将继续,更高的市场突破亦值得期待。

东风风行通过市场调研发现,年轻消费者追求“行”的自由。因此,景逸X5将“心自由,行自由”作为自身的品

牌主张,倡导一种积极探索世界之美的正能量生活方式,较好的引发了受众的情感共鸣。

景逸X5拥有同级最长的轴距,车内空间充裕舒适,外观时尚俊朗,丰富的人性化高端配置便捷实用,无论休息还是行驶,都拥有出色舒适感。

今年上半年我国的SUV呈现旺盛的需求趋势,这为景逸X5抢滩市场提供一片大有作为的“蓝海”。而东风风行推向市场的城市SUV“双子星”产品,很好地满足了细分市场消费者需求。

景逸X5 1.8T飞行特技招募电话:0534-2581333  
试驾地址:德州市经济开发区广川大道